

還需 72 位守護青少年愛心天使!

每天捐 10 元, 預防年輕生命迷失

詳洽本會 (02) 2363-7656 每月定期捐款, 一年達 7,200 元或單筆 10,000 元以上, 即贈一眼量版愛心隨身碟 (4G)!

wfwp.taiwan@gmail.com

我們需要一個家

本會需要世界和平婦女會館及青少年會館/辦公室/倉庫, 若您或友人願無償提供本會使用, 懇請來電 2363-7656 轉 21 告知林小姐, 本會將開立正式捐贈收據。

最新活動	時間地點	說明
2014 幸福家庭 培力課程	第一期帶領人 8/20~11/5 周三 上午9:30-12:00 地點: 品質學會 古亭捷運站4號出口 羅斯福路二段75號9樓	學習與分享「智慧與愛」的經營模式來培育自己的幸福家庭, 進而攜手營造幸福家庭社區。承諾打造「幸福家庭」為此生之重要使命——有執行力並善用「智慧」與「愛」來鞏固幸福家庭! 發生任何事情, 能彼此寬容接納、相互扶持。
	第二期基礎班 8/14~11/6 周四 上午9:30-12:00	
親密之旅	幸福人生的必修課 9/18~12/4 每周四晚上7-9點 地點: 古亭捷運站3號出口 羅斯福路二段95號7樓	課程教導有關自我了解、知己知彼、處理衝突、增進關係等理念與技巧。 參加對象: 夫妻、情侶、單身者、渴望與家人朋友建立良好關係者。
全球婦女和平網絡九月秋頌心儀	主題: 「愛與祝福的豐盛人生」 講師: 賴佩霞 女士 時間: 2014年9月18日(四) 下午1:30-4:30 (1:00報到) 地點: 福容大飯店台北 地址: 台北市建國南路一段266號	正值秋高送爽人團圓的時節, 特別邀請幸福達人賴佩霞老師, 為我們進行一場心靈饗宴。不論面對家庭、工作、人際關係、親情、健康與生命問題等...要如何用愛與祝福, 開創出豐盛喜悅的人生。
志工培力營	第一次專題分享聚會 9/29 晚上18:30 地點: 台北市松山區 南京東路4段165號5樓	主題: 縱橫大學生活—經驗分享
預防教育宣導演講	主題: 防治愛滋、拒絕毒品、兒少性教育、親職教育 全年度。至官網互動區下載申請表詳填後回傳至本會即可申請。備精美有獎卷答贈品! 全國。對象: 學生、家長、師長、社區居民 皆可	樹立正確價值觀, 來對抗色情、關懷愛滋、拒絕毒品、避免性誘惑, 以建立和諧良好的兩性關係!

向毒品說不 終結愛滋有夠酷

培養自主管能力, 是預防愛滋與藥物濫用最不可或缺的力量, 通過表現自己拒絕毒品和性誘惑的態度與妙招, 人生快樂。

創意短片徵選

尋找愛滋毒品防治創意新秀
來吧! 挑戰你的創意極限
Show 出你的獨特思維
創作才能打動自己和他人之作品
你, 就是「愛滋毒品防治創意新秀」

防愛滋反毒宣導

參加對象: 各級學校學生、老師及家長
活動期間: 2014年1月1日~12月31日
申請方法: 本會網站 <http://www.wfwp.org.tw> 下載宣傳演講申請回函, 傳真至本會即可
宣傳講座有精美的有獎卷答贈品

學生回饋

人生不能活活第二次, 所以不要選擇自己會後悔的事, 讓我們學生可以聽了解愛滋病。——新北青島會中學
我絕對不吸毒, 而且等到結婚後才有性行為, 不自己保護自己, 也保護別人。——嘉義縣考安國中
希望這座學堂可以資助全台灣的國民中小學、高中、大學, 讓我們學生可以聽了解愛滋病。——新北青島會中學
讓我深入了解毒品, 及吸食毒品品後的後果。聽完後, 我對毒品更感到恐懼及反感。——新北青島會中學
教師的回饋
該影片專業、題材具有教育意義, 除同學們專心的上課, 也於防愛滋有價值的印象。——台北市文星國中 李老師
該影片內容豐富、題材具有教育作用, 可建議同學拒絕危險之而不當的誘惑, 保護自己。
——台南市亞洲國際高級職業學校 洪老師

網路揪團闖關 有獎徵答

參加對象: 國小五年級以上、30歲以下的在學學生
活動期間: 2014年9月1日~10月31日
活動網址: 本會網址 <http://www.wfwp.org.tw>
獎項: 特獎: ADIDAS網球手手產產動簽名帽 1名
頭獎: 獎學金10,000元 1名
一獎: 獎學金5,000元 1名
二獎: 獎學金2,000元 1名
三獎: 獎學金1,000元 1名
四獎: 獎學金500元 1名
五獎: 獎學金200元 1名
六獎: 獎學金100元 1名
七獎: 獎學金50元 1名
八獎: 獎學金20元 1名
九獎: 獎學金10元 1名
十獎: 獎學金5元 1名
十一獎: 獎學金2元 1名
十二獎: 獎學金1元 1名
十三獎: 獎學金0.5元 1名
十四獎: 獎學金0.2元 1名
十五獎: 獎學金0.1元 1名
十六獎: 獎學金0.05元 1名
十七獎: 獎學金0.02元 1名
十八獎: 獎學金0.01元 1名
十九獎: 獎學金0.005元 1名
二十獎: 獎學金0.002元 1名
二十一獎: 獎學金0.001元 1名
二十二獎: 獎學金0.0005元 1名
二十三獎: 獎學金0.0002元 1名
二十四獎: 獎學金0.0001元 1名
二十五獎: 獎學金0.00005元 1名
二十六獎: 獎學金0.00002元 1名
二十七獎: 獎學金0.00001元 1名
二十八獎: 獎學金0.000005元 1名
二十九獎: 獎學金0.000002元 1名
三十獎: 獎學金0.000001元 1名

世界和平婦女會台灣總會

WOMEN'S FEDERATION FOR WORLD PEACE-TAIWAN

婦女培力與家庭倫理重建 / 利他服務關懷弱勢 / 反毒防愛滋預防工作

NO.25 2014年9月

創刊號: 中華民國 99 年 7 月
發行人: 林理南
發行單位: 世界和平婦女會台灣總會
立案字號: 台內社字第 0920034421 號
郵政字號: 郵部執字第 1020173576 號
印刷號碼: 11-69-490261 第一銀行台學分行
戶名: 世界和平婦女會台灣總會

地址: 10648 台北市羅斯福路二段 95 號 7 樓之 2
電話: 02-2363-7656
傳真: 02-2364-1110
E-mail: wfwp.taiwan@gmail.com
網站: <http://www.wfwp.org.tw>
部落格: <http://wfwp.taiwan.ptt.net>
中華郵政台北總字第 1839 號執照登記為雜誌交寄

愛心捐款服務專線: (02) 2363-7656
• 中聯辦事處 40368 台北市西區忠明南路 303 號 16 樓
• 公關辦事處 10647 台北市羅斯福路 3 段 335 號 12 樓之 2
• 中聯辦事處 32055 中壢市北北路 92 號 3 樓
• 中聯辦事處 40368 台北市西區忠明南路 303 號 16 樓
• 中聯辦事處 63253 雲林縣虎尾鎮長春路 31 巷 1 號
• 中聯辦事處 70142 台南市東區東門路一段 358 號 10 樓

結帳前出示或告知 櫃員愛心碼, 即可 捐贈電子發票喔!

愛心碼: 123



林理南 理事長
說明愛滋防治最重要的是持守純潔, 將性視為最尊貴



方啟泰 副教授
國立台灣大學醫學院臨床醫學研究所博士
台大公共衛生學院流行病學與預防醫學研究所副教授
台大醫院內科部感染科主治醫師

鼓勵青少年若有安全性行為, 要去醫院進行篩檢。結果是陽性就必須接受治療, 還是有存活的希望。若結果是陰性, 就要重新做人, 不要再有不安全的性行為。



陳怡蓉 同學
進行30分鐘、國一班宣導示範教學

愛滋防治八班宣導講師培訓

今年新北市政府衛生局委託本會承辦針對國一新生進行愛滋防治入班宣導, 預計宣導全新北市國中一年級 1300 班。2014 年 7 月 3 日至 4 日, 兩天共有 97 位參與。

為此本會與國立台灣大學公共衛生學院合辦舉行宣導講師培訓邀請優秀的大學生、碩士生參與入班宣導, 帶著哥哥姐姐的心情關心國一的弟弟妹妹, 鼓勵青少年勇敢對性誘惑及毒品說不。



- ### 參加者感想回饋:
- ※ 讓台灣的未來主人翁能有健康的性觀念、保護自己尊重他人。
 - ※ 本身是公衛系的學生, 希望對疾病防治宣導貢獻心力, 此外也希望協助青少年建立良好觀念自我保護。
 - ※ 讓更多人關心愛滋病防治議題, 建立良好的觀念降低愛滋病傳染的案列。
 - ※ 因為曾到史瓦濟蘭擔任醫療志工, 看到愛滋病在史國的影響, 造成許多家庭、生命的破壞, 希望未來愛滋病不再因為大眾的誤解或是不了解, 造成遺憾。
 - ※ 增加自己對於愛滋防治方面的專業知識, 並且把自己所學的知識分享给更多人, 讓更多人能具備更多訊息、觀念和正確態度, 減少感染 HIV、AIDS。
 - ※ 我覺得台灣愛滋病越來越多年輕, 是個嚴重的問題, 如果能透過正確的管道、方式, 協助降低愛滋問題是一件很重要、很棒的事情。
 - ※ 本身對於公共衛生的健康議題有很大的興趣, 且青少年是人生發展的重要階段, 對於往後的生命歷程影響會很大, 希望可以透過一己之力來幫助他們。



時間: 103年8月3日&4日 地點: 國立台灣大學公共衛生學院

利他服務關懷弱勢 Living for the others

PEACE LOVE 創藝青年戲劇培力營 心得分享



江軍 (本屆學員)

自有戲劇以來，它的目的始終是反映人生，顯示善惡的本來面目，給它的時代看看它自己演變發展的模型——莎士比亞。這次的戲劇營，我看到了好多夥伴的年輕人的活力跟創意，戲劇這種表演藝術，從來沒有所謂對錯的問題，所以每個人的意見都可以是很棒的呈現，經過這次師大表演藝術系的專業老師們指導下，從自己、從夥伴身上，都看到了明顯的成長，我想這是這樣活動最大的收穫。

這次活動讓我回想起以前高中時，曾主持全國兩性平等的戲劇比賽，以前懵懂的我一度認為戲劇就是敢秀、敢表現，其實這只是戲劇的一小部份而已，隨著年紀增長，對事情的體悟越來越深，戲劇所表現的便不再是表面的肢體動作，我覺得故事的意涵帶給觀眾的感受可能才是更重要的目的。這次營隊的每個老師，可謂都是高手中的高手，說實在是超乎我預期的厲害，從了解自己的身體開始，到劇本的編排，傳達故事的邏輯、邏輯的關係，如何給觀眾更好的感受，都有一套的完整學習。我們何其幸運，遇到了這麼一群最棒的老师和優秀的學員，在這三天裡像海綿盡情吸收，帶著滿滿的收穫回家。

台上一分鐘，台下十年功，絕對不是說說而已，現在至少可以看表演從更深入、更細節的部分看戲劇，了解這樣的表演其實是很不簡單的，深入體會其中的美。其實參加戲劇營並不會讓我們成為專業的演員或是表演者，因為這是需要下很多的苦功才有機會的，但是未來的日子裡，我們可以把我們學到的表演技巧，融入在表達能力或溝通上，肢體語言與我們所學習的語言雖然不同，但是可以說是更國際化、無國界之分的語言，我們知道溝通時肢體語言占了50%以上的重要性，在學習英文、日文等國際語言之外，良好的肢體語言可以更佳表達出我們要傳達的訊息，讓聽眾更集中注意力，也被我們的肢體語言所吸引，這樣的影響可能是一輩子的，慢慢的體會並變成我們的改變，這應該是最大的收穫吧！

江育恆 (上一屆戲劇營參與者)

這次主要當作工作人員協助戲劇營的拍照記錄和主持，我就沒有下去跟學員一同演戲了。這次活動是濃縮在短短的三天，一開始我有點擔心時間這麼短來得及寫出劇本跟登台表演嗎？要準備的東西太多了。

最後一天成果展我是主持人，跟另外一位主持人玖潔在另外一間教室準備主持講稿，我真不知到底四組的學員準備得如何，這是我第一次上台主持，很緊張，剛上台的時間舌頭有點打顫，流程也有點弄錯，幸好旁邊有較資深的主持人玖潔把握大局，最後順利開始這次的演出。開演時我真的很驚訝，這是不到三天就創作出來的戲劇嗎？各小組都有獨特的風格，故事劇本很吸引人，重要的燈光道具一樣沒少，不說還真看不出學員中有許多人是第一次接觸戲劇表演，除了老師的專業外，我想這次的學員們非常用心投入才能有這樣的成果！

這次邀請到許多位師大表演藝術研究所優秀師資，各有不同的風格和專精，我學到了許多戲劇知識，劇場的介紹、肢體潛能的開發、音樂劇的特色與運用，老師們把有限時間，將最精髓的部分教給我們。下課跟學員聊天時聽他們說非常期待下一屆的戲劇培力營時間可以再長一點，只有三天太短啦！

這兩次參加戲劇營，可以感受到青年戲劇營越來越完備，流程規劃做出了許多調整，工作夥伴變多了，成果展也呈現出很不一樣的創意表現！而且透過戲劇營，也認識了來自台灣各地優秀的青年朋友們，真的很特別能有這樣的緣



分相聚在一起，在接下來的時間，不管大家是繼續參與世界和平婦女會的反毒防愛滋的宣導，或是另外有規劃，希望能繼續保持聯繫，在未來能有更多一同學習成長的機會。我也非常期待的第三屆的戲劇營，有了這兩次的經驗，如果越來越多的學長姐能繼續參與，想必戲劇營可以更加圓滿、豐富！最後，非常感謝世界和平婦女會，讓我在畢業後當兵前能有這樣的特別回憶。

溫盈茹 (暑期志工)

暑假來到世界和平婦女會當志工，才讓我有機會接觸這戲劇營活動。一開始我對戲劇並不是很了解，還天真的以為應該會是一個玩樂性質居多的活動，畢竟大家都不是主修戲劇的。但我去當志工的兩天，看著每個老師的課程、演講的內容、學員的表現，真的大大改變了起初的刻板印象。每個老師都很專業，教的課程很活潑、生動和多元，感覺很有戲劇張力，學員們的表現也是出乎我意料的好，大家的反應都很快，可以在老師的一聲令下馬上做出指定的動作，由此可以看出大家都有天分，如果是我可能沒辦法有那麼好的反應，這點讓我很佩服。

每次小組討論和彩排時，看到大家都很熱情的參與，全神貫注在整個活動中，老師也非常認真指導各組，給予很多寶貴、實用的意見，在短短幾小時內生出一個劇本，真的是一件很不容易的事情。

成果發表會當天，看到每個老師積極的為各組做最後的修整，看到老師重視這活動的程度，不會因為是新手而太寬鬆，不因為這只是個短短三天兩夜的活動而隨便，該嚴格的時候嚴格，及時修正你的演出，最後再演出前手牽手圍著圈一起互相勉勵，這就是一個舞者對表演的態度、對每一場表演的尊重。在旁邊看著著一切，真的滿感動的。

最終的演出也沒有讓大家失望，雖然還有改進的空間，但能在短短的三天兩夜從什麼都不懂的情況下，到最後能表現出一個完整的表演，我覺得每一組的表現都很不容易，都很棒。相信大家透過這一次的活動，都獲得了很大的收穫。

婦女培力 Empower Women

幸福的12堂課

許多來自四面八方的姊妹們成為家人般，一起學習幸福家庭核心理念，以及面對困難與生活瓶頸時如何解套，學員們個個認真學習，課後也通過FB及LINE群組，彼此交流分享，並籌組讀書會，因為這自主的學習團體，許多人可以將課程中的內容作更深入的討論與分享，充分發揮同儕影響力，凝聚非常緊密的友伴關係，對於面臨家庭困境的學員，大家都主動關懷。

幸福討論與幸福活動加上幸福作業，讓學員們不斷覺察內在的自我，練習「傾聽」與「不批評」，還有在「幸福T恤」的實踐活動中，看到分享幸福的力量，及生命影響生命的美。學員從做中體會到即使是一個小小的活動或手工，都可以看到自己對生命的態度逐漸轉變，從許多充滿創意與愛的能量的作品中，感受到每個幸福的種子正在學員的心中萌芽，並且在學員的家庭中展現智慧與巧思的溫馨。



幸福家庭培力課程 心得分享

樂在其中 愛在當下 學員 / 秀秀

一開始我是被家庭幸福這四個字所吸引，每一個人尤其是女性的人生追求最終目標是有個幸福家庭，在警醫老師的帶領之下，精闢講解、個案分析、實際演練、幸福活動操作、學員親身的生活分享，我更明白要有一個幸福家庭必須從認識自己、了解自己、愛自己做起，當你能很清楚自己，很愛你自己，你才有能力儲備能量去把心中的愛散播在你的家庭，以愛為出發點神性啟發自己，相對之下你就學會不批評、懂寬恕、全然接納現況，並且常常善用四句話『對不起』『請原諒我』『謝謝你』『我愛你』，以誠懇的態度說出你的感受，家庭是你的練習場所從家人做起，你會有很大很驚訝的發現。

幸福是經學習而來的，經過上課我才更清楚什麼叫做愛自己？如何愛自己？就是要讓自己快樂，常處於心平氣和的狀態下過生活，選擇對自己有幫助的氛圍去看待人事物，說是容易，

如果沒有經過老師的引導，沒有用心去學習確實不易做到，瞭解之後行動，才能一一驗收自己的學習成果。

過去我好像都沒有很開心的笑聲，沒有快樂的過日子，每天只是博命演出我所扮演的每一個角色，把它扮演的非常出色，色還要求家人要依照我的劇本配合演出，我是個強勢的人，做事總是講求完美效率，希望得到別人的掌聲來肯定自己而已，却把自己累到不行也把家人拖下水和我一樣辛苦，我的健康出問題時才驚覺到我要改變。經過一番折騰才慢慢的一面上課，一面學習，一面摸索，才有今天的心得分享，現在的我是活的，健康的，自在其中，樂在其中，愛在當下！



願意學習就有無限的可能 學員 / 小燕

在我未來上課之前，和家人的相處關係並不是很好，我常埋怨自己只會做家事，好像不討人喜歡，也不知如何改善，就這樣過一天算一天。聽了老師的課後，學會要去當下接納任

何事，如實的表達自己的想法，說出自己的感受，讓對方很清楚知道你的心裡是有什麼感覺和想法，我按照老師所教的方法，應用在日常生活中，譬如說我以前是我行我素，根本不想跟家人溝通，因我怕家人會看不起我，就把自己封閉起來，只做我該做的事其他皆不聞不問。



上了幸福家庭培力課程後，我慢慢學習著把心裡的感受說出來，結果出乎意料之外，跟我之前的想法和感受都不一樣了，得到的是肯定贊同的聲音，真是一大發現，真的不容易我這樣的改變竟然有這樣大的不同效果，非常開心有這麼好的轉變，同時家人也對我的刻板印象也好轉了，危機就是轉機，只要你願意學習就有無限的可能。感謝世界和平婦女會的開課，我才有機會開啟我新的人生，感謝老師的認真專業教授，同學的互相鼓勵分享，加上我很珍惜上課後努力以赴的學習，改造了我新的思維，願意創造愛，絕對會幸福，祝福大家幸福快乐。